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  Συναδέλφισσες , συνάδελφοι. 

Μια ακόμη σχολική χρονιά έφτασε στο τέλος της! 

Μια ακόμη χρονιά με τα καλά της, τα δύσκολά της, τις χαρές και τις λύπες της έφτασε 

στο τέλος της! 

Και ενώ κάθε χρόνο λέμε αμάν να τελειώνουμε, άντε να ηρεμήσουμε και να 

ξεκουραστούμε λίγο, στο τέλος, την ώρα του αποχωρισμού, πάντα μας αφήνει μια γλυκόπικρη 

γεύση..... 

Αναμνήσεις, σκέψεις, απορίες, προβληματισμοί και .... ματάκια δακρυσμένα! 

Γιατί θα αποχωριστούμε εμείς τους μαθητές μας, εκείνοι τους φίλους τους για τόσο πολύ 

καιρό, γιατί θα αλλάξουν ίσως σχολείο, γιατί θα αφήσουν το δημοτικό και θα περάσουν την 

πόρτα του γυμνασίου!!!! 

Και συ εκεί να προσπαθείς να τα πείσεις ότι είναι για το καλό τους, γιατί πρέπει να 

προχωρήσουν μπροστά, γιατί έτσι είναι η ζωή και να προσπαθείς να το παίξεις χαζός για να 

μην κλάψεις και συ μπροστά τους!!!. 

Καλό καλοκαίρι συναδέλφισσες, συνάδελφοι. Να ξεκουραστείτε και να περάσετε 

όμορφα. Πάρτε δυνάμεις γιατί η επόμενη χρονιά θα είναι πιο δύσκολη από τη φετινή. 

 

9o ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 

Με αφορμή την έναρξη της διαδικασίας των υπηρεσιακών μεταβολών που ξεκίνησε σας 

ενημερώνω ότι το ΠΥΣΠΕ Ευρυτανίας συνεδρίασε στις 12-6-2012 με τα εξής θέματα: 

Υποβιβασμοί - Συγχωνεύσεις - Καταργήσεις - Σχολικών Μονάδων. Οργανικά κενά σχολικών 

μονάδων. Υπεραριθμίες εκπαιδευτικών. 

1. Σύμφωνα με την απόφαση του Υπουργείου Παιδείας υποβιβάστηκαν τα Δημοτικά 

Σχολεία: 

Από 2/θ Δημοτικό Σχολείο Μεγάλου Χωριού σε 1/θ Δημοτικό Σχολείο Μεγάλου Χωριού. 

Από 2/θ Δημοτικό Σχολείο Φουρνάς σε 1/θ Δημοτικό Σχολείο Φουρνάς. 

Από 2/θ Δημοτικό Σχολείο Παλαιοκατούνας σε 1/θ Δημοτικό Σχολείο Παλαιοκατούνας. 

Με την ίδια απόφαση συγχωνεύτηκαν τα 1/θ Δημοτικό Σχολείο Βαλαώρας με το 2/θ 

Δημοτικό Σχολείο Καστρακίου και δημιουργήθηκε το 2/θ Δημοτικό Σχολείο Βαλαώρας. 
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Καταργήθηκαν τα : 1/θ Δημοτικό Σχολείο Τριποτάμου, 1/θ Νηπιαγωγείο Τριποτάμου, 1/θ 

Νηπιαγωγείο Αγίου Νικολάου, 1/θ Νηπιαγωγείο Βίνιανης, 1/θ Νηπιαγωγείο Κρικέλου. 

 

Επίσης από το 1
ο
, 2

ο
, 3

ο
, 4

ο
 Δημοτικά Σχολεία Καρπενησίου χάθηκε 1 οργανική θέση 

χωρίς να επηρεάζεται η οργανικότητα των σχολικών μονάδων. 

 

Το ΠΥΣΠΕ καλεί μέχρι την Παρασκευή 15 Ιουνίου 2012 τους συναδέλφους των 

Δημοτικών Σχολείων: 4
ο
 6/θ Δημοτικό Σχολείο Καρπενησίου, 1/θ Δημοτικό Σχολείο 

Βαλαώρας, 2/θ Δημοτικό Σχολείο Καστρακίου, 1/θ Δημοτικό Σχολείο Φουρνάς να 

υποβάλλουν θετική ή αρνητική δήλωση υπεραριθμίας.  

 

2. Προσδιορισμός κενών οργανικών θέσεων. 

Π.Ε. 11 (Γυμναστές) : 1 κενό οργανικό στο 4
ο
 6/θ Δημοτικό Σχολείο Καρπενησίου. 

Π.Ε. 70 (Δασκάλων) : Από 1 κενό οργανικό στα Δημοτικά Σχολεία Αγίου Γεωργίου, 

Αγράφων, Γρανίτσας, Δυτικής Φραγκίστας, Τριδέντρου, 2
ο
 Δημοτικό Σχολείο 

Καρπενησίου.  Από 2 οργανικά κενά στα Δημοτικά Σχολεία Ραπτοπούλου  και 3
ο
 

Δημοτικό Σχολείο Καρπενησίου. 

Π.Ε. 60 (Νηπιαγωγών) : Από 1 κενό οργανικό στα Νηπιαγωγεία Αγράφων, Γρανίτσας, 

Δυτικής Φραγκίστας, Παλαιοκατούνας, Φουρνάς, 1
ο
 Νηπιαγωγείο Καρπενησίου. Από 2 

οργανικά κενά στα Νηπιαγωγεία Κρέντης και 5
ο
 Νηπιαγωγείο Καρπενησίου. Από 3 

οργανικά κενά στα Νηπιαγωγειά 2
ο
 και 4

ο
 Καρπενησίου. 

 

 

 

Πάντα στη διάθεσή σας 

 

Μοτσιόλας Σιδέρης 

 

 

 

 


